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: ..............................................................الاسم  

: ...........الشعبة 

نماذج أسئلة من اختبارات سابقة
الهيكلعلى نمط 

2024-2025
عامللصف السادس 

الفصل الدراس ي الثالث
مادة الرياضيات



أوجد ارتفاع متوازي الأضلاع الموضح بالشكل المجاور ( 4

a) وحدات 5 b) 4وحدات c) 144وحدة d) 180وحدة

أوجد مساحة متوازي الأضلاع( 3

a) 80 𝑐𝑚2 b) 48 𝑐𝑚2 c) 24 𝑐𝑚2 d) 60 𝑐𝑚2

أوجد مساحة متوازي الأضلاع التالي( 2

a) 15 𝑚2 b) 25 𝑚2 c) 50 𝑚2 d) 30 𝑚2

القسم الاختياري  MCQ  الأسئلة الموضوعية

الشكل أوجد مساحة( 1

a) 64 𝑐𝑚2 b) 28 𝑐𝑚2 c) 32 𝑐𝑚2 d) 11 𝑐𝑚2



5)

a) 12 𝑦𝑑 b) 10𝑦𝑑 c) 18 𝑦𝑑 d) 28 𝑦𝑑

استخدم الشكل أدناه لإيجاد مساحة شبه المنحرف المظلل( 1

a) 49 𝑚2 b) 80 𝑚2 c) 36 𝑚2 d) 64 𝑚2

cm 2)الوحدات بـ وجد مساحة شبه المنحرف الموضح علما بأن جميعأ

a) 176 𝑚2 b) 88 𝑚2 c) 45 𝑚2 d) 100 𝑚2

استخدم الشكل أدناه لإيجاد مساجة متوازي الأضلاع المظلل( 6

a) 70 𝑚2 b) 77 𝑚2 c) 54 𝑚2 d) 80 𝑚2



8)

a) 15𝑚 b) 5𝑚 c) 10𝑚 d) 30𝑚

البعد المجهول لشبه المنحرف الموضح أدناهأوجد( 5

a) 3 𝑦𝑑 b) 6 𝑦𝑑 c) 12 𝑦𝑑 d) 9 𝑦𝑑

المظللةاستخدم الشكل أدناه لإيجاد مساحة المنطقة( 4

a) 20 𝑐𝑚2 b) 16 𝑐𝑚2 c) 12 𝑐𝑚2 d) 32 𝑐𝑚2

2cm

2cm

cm 6)الوحدات بـ وجد مساحة شبه المنحرف الموضح علما بأن جميعأ

a) 81 𝑐𝑚2 b) 90 𝑐𝑚2 c) 72 𝑐𝑚2 d) 27 𝑐𝑚2

أوجد ارتفاع شبه المنحرف الموضح بالشكل المجاور ( 7

a) 4𝑐𝑚 b) 6𝑐𝑚 c) 3𝑐𝑚 d) 5𝑐𝑚

؟

A = 66𝑐𝑚2



،3ضرب طول كل ضلع من أضلاع المستطيل في الشكل أدناه في تم( 3
صف التغير في المساحة

a) أضعاف 9المساحة هي 

مساحة الشكل الأصلي

b) المساحة هي        مساحة

الشكل الأصلي

c ) أضعاف 3المساحة هي 

مساحة الشكل الأصلي

d) المساحة هي         مساحة 

الشكل الأصلي

هيفاء الهاجري: إعداد المعلمة  5

فإن المحيط يتضاعف بمقدار. إذا تمت مضاعفة أطوال أضلاع المستطيل ثلاثة أضعاف (2

a) ضعف واحد b) اثنينضعفين c) ثلاثة أضعاف d) الثلث

1)

a) 110 𝑐𝑚2 b) 32 𝑐𝑚2 c) 16 𝑐𝑚2 d) 55 𝑐𝑚2

فإن المساحة  تتضاعف بمقدار. إذا تمت مضاعفة أطوال أضلاع المستطيل بمقدار ضعفين (4

a) ضعف واحد b) اثنينضعفين c) ثلاثة أضعاف d) أربعة أضعاف

8m

6m

𝟏

𝟗

𝟏

𝟑



أوجد مساحة الشكل المظلل بالوحدات المربعة( 2

a)20 b) 24 c) 28 d) 30

أوجد مساحة الشكل المظلل( 4

a) 60 𝑐𝑚2 b) 68 𝑐𝑚2 c) 52 𝑐𝑚2 d) 76 𝑐𝑚2

1 )

a) 112 𝑚2 b) 96 𝑚2 c) 100 𝑚2 d) 103 𝑚2

أوجد مساحة الشكل المركب المجاور ( 3

a) 156 𝑚2 b) 60 𝑚2 c) 160 𝑚2 d) 138 𝑚2



أوجد مساحة الشكل المقابل ( 5

a) 72 𝑐𝑚2 b) 48 𝑐𝑚2 c) 60 𝑐𝑚2 d) 54 𝑐𝑚2

أوجد حجم الشكل( 1

a) 132 𝑚𝑚3 b) 198 𝑚𝑚3 c) 99 𝑚𝑚3 d) 88 𝑚𝑚3

أوجد حجم المنشور الثلاثي المجاور ( 2

a) 30 𝑚3 b) 60 𝑚3 c) 24 𝑚3 d) 12 𝑚3

الشكل أدناهأوجد حجم المنشور الثلاثي الموضح في(  3

a) 60 𝑐𝑚3 b) 48 𝑐𝑚3 c) 54 𝑐𝑚3 d) 120 𝑐𝑚3

أوجد مساحة الشكل المقابل ( 6

a) 78 𝑐𝑚2 b) 87 𝑐𝑚2 c) 69 𝑐𝑚2 d) 75 𝑐𝑚2

6 cm

9 cm

6 cm

4 cm

6 cm

3 cm



المجهول في المنشور الثلاثيأوجد البعد( 6

a) 10 𝑐𝑚 b) 4 𝑐𝑚 c) 8 𝑐𝑚 d) 6 𝑐𝑚

الخيمة الموضحة في الشكل ما حجم( 4

a) 18 𝑚3 b) 6 𝑚3 c) 9 𝑚3 d) 4.5 𝑚3

المجهول في المنشور الثلاثيأوجد البعد( 5

a) 2 𝑚 b) 8 𝑚 c) 12 𝑚 d) 9 𝑚

أوجد حجم الهرم الموضح في الشكل أدناه( 1

a) 600 𝑐𝑚3 b) 160 𝑐𝑚3 c) 200 𝑐𝑚3 d) 180 𝑐𝑚3



الهرم الثلاثي  الموضح في الشكلأوجد حجم( 2

a) 270 𝑚3 b) 540 𝑚3 c) 90 𝑚3 d) 180 𝑚3

الهرم المستطيل القاعدة الموضحأوجد حجم( 2

a) 135 𝑐𝑚3 b) 45 𝑐𝑚3 c) 270 𝑐𝑚3 d) 90 𝑐𝑚3

600 𝑐𝑚3 يبلغ حجم الهرم الموضح في الشكل ( 3
أوجد ارتفاع الهرم 

a) 10 𝑐𝑚 b) 5 𝑐𝑚 c) 30 𝑐𝑚 d) 15 𝑐𝑚

200 𝑚3 يبلغ حجم الهرم المستطيل القاعدة الموضح في الشكل ( 4

a) 12 𝑚 b) 15 𝑚 c) 10 𝑚 d) 3.3 𝑚



4)

a) 278 𝑐𝑚2 b) 189 𝑐𝑚2 c) 234 𝑐𝑚2 d) 26 𝑐𝑚2

أوجد مساحة سطح المنشور المستطيل القاعدة الموضح( 1

a) 900 𝑐𝑚2 b) 400 𝑐𝑚2 c) 800 𝑐𝑚2 d) 700 𝑐𝑚2

أوجد مساحة سطح المنشور المستطيل القاعدة الموضح في الشكل أدناه  ( 2

a) 192 𝑐𝑚2 b) 208 𝑐𝑚2 c) 188 𝑐𝑚2 d) 168 𝑐𝑚2

أوجد مساحة سطح المنشور المستطيل القاعدة الموضح في الشكل أدناه  ( 3

a) 72 𝑚2 b) 54 𝑚2 c) 32 𝑚2 d) 12 𝑚2



5)

a) 2400 𝑐𝑚2 b) 560 𝑐𝑚2 c) 1120 𝑐𝑚2 d) 1040 𝑐𝑚2

الموضح في الشكل أدناهالهرم  المربع القاعدة أوجد مساحة سطح( 1

a) 56 𝑓𝑡2 b) 16 𝑓𝑡2 c) 40 𝑓𝑡2 d) 50 𝑓𝑡2

الهرمأوجد مساحة سطح( 2

a) 36 𝑐𝑚2 b) 88 𝑐𝑚2 c) 72 𝑐𝑚2 d) 160 𝑐𝑚2

الهرم الثلاثيأوجد مساحة سطح( 3

a) 12 𝑚2 b) 72 𝑚2 c) 36 𝑚2 d) 40 𝑚2



4 )

a) b)

c) d)

5)

a) 96 𝑐𝑚2 b) 36𝑐𝑚2 c) 132 𝑐𝑚2 d) 288 𝑐𝑚2

الثلاثيأوجد مساحة سطح الهرم( 6

a) 90 𝑚2 b) 18 𝑚2 c) 162 𝑚2 d) 81 𝑚2



1)

a) 5 b) 10 c) 15 d) 13

2)

a) 63 b) 48 c) 23 d) 72

3)

a)38 − 31 = 7 b) 53 − 19 = 34 c) 38 − 19 = 19 d)53 − 12 = 41

4)

a)26 b) 55 c) 35 d)53

5)

a) 450 b) 350 c) 400 d) 175



للبيانات الموضحة في التمثيل البياني بالنقاطالربعي أوجد المدى( 11

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4

7)

a) 23 b) 24 c) 22 d) 41

الجدول التالي يمثل عمق مجموعة من البحيرات بالمتر ( 6
حدد القيمة المتطرفة في مجموعة البيانات

a) 10 b) 34 c) 1148 d) 62

10)

a) 𝑄1 = 5
𝑄2 = 7
𝑄3 = 10

b) 𝑄1 = 6
𝑄2 = 8
𝑄3 = 9

c) 𝑄1 = 6
𝑄2 = 7
𝑄3 = 10

d) 𝑄1 = 4
𝑄2 = 8
𝑄3 = 20

أوجد المدى الربعي للبيانات في الجدول ( 9

a) 22 b) 16 c) 39 d) 24



يوضح الجدول عدد الأنواع المهددة بالانقراض ( 3
في الولايات المتحدة في إحدى السنوات 

أي مقياس تمركز أفضل في تمثيل البيانات

a) لمنوالا b) الوسيط c) لحسابيا المتوسط d) لمدىا

1)

a) لمنوالا b) الوسيط c) لحسابيا المتوسط d) لمدىا

أي مقياس تمركز يمثل الأعمار الموضحة بشكل أفضل ؟( 2

a) لمنوالا b) الوسيط c) لحسابيا المتوسط d) لمدىا

فضل للبيانات التالية ؟الأ أي مقياس تمركز هو( 4
4 , 6 , 3 , 9 , 7 , 4 , 2

a) لمنوالا b) الوسيط c) لحسابيا المتوسط d) لمدىا



4)

a)25 b) 21 c) 22 d)23

3)

a)23.5 b) 22 c) 23 d)22.5

2)

a) b)

c) d)

1)

a)120 b) 28 c) 24 d)26



من راكبي الدراجات يوضح مخطط النقاط المجمعة سرعات العديد( 6
أوجد المنوال

a)25 b) 26 c) 27 d)20

مخطط النقاط المجمعة الموضح أدناه يبين( 5
طلاب في اختبار قصير 7درجات 

أوجد المتوسط الحسابي

a)6 b) 4 c) 3 d)7

7)

a) b)

c) d)



5)

a) 𝑄1 = 60
𝑄3 = 80

b) 𝑄1 = 55
𝑄3 = 90

c) 𝑄1 = 65
𝑄3 = 80

d) 𝑄1 = 55
𝑄3 = 80

4)

a)25 b) 8 c) 33 d)27

1)

a)40 b) 60 c) 70 d)120

2)

a)70 b) 75 c) 72.5 d)65

3)

a)7 b) 5 c) 6 d)8



. يوضح صندق ذي العارضين عدد أيام العرض في السوق لمنازل العائلات في مدينة ما (6
يوما 90ما هي نسبة المنازل التي ظلت في السوق أقل من 

a)0% b) 50% c) 25% d)75%

5)

a) b)

c) d)

عدد الأيام في السوق : مبيعات  المنازل 

1)

a) 50المدى الربعي يساوي  b) 90الربيع الثالث يساوي  c) لا توجد فجوة d) 50يساوي الربيع الأول 

اختر المقياس المناسب لوصف تمركز التوزيع( 2

a)الوسيط b) الربيع الأول  c) الانحراف المطلق متوسط d) الوسط



أي العبارات  التالية صحيحة بشأن المدرج التكراري أدناه( 5

a) تجمع لا يوجد b) 40-49عند الذروة c) 89ى إل50يوجد فجوة من  d) التوزيع متماثل

أي العبارات  التالية صحيحة بشأن المدرج التكراري أدناه( 5(3

a) التوزيع متماثل b) 35-39عند الذروة c) 6عدد الطلاب
20-24عند 

d) أقل عدد للطلاب
40-44عند 

اختر المقياس المناسب لوصف تباين التوزيع( 4

a) الوسيط b) متوسط الانحراف المطلق c) المدى الربعي d) لوسطا



أفضل توقع لطالب يعرض الرسم البياني درجات اختبارات الطلاب بمعدلات تراكمية مختلفة ، ما هو( 1
3.25بمعدل تراكمي 

a)34 b) 29 c) 32 d)25

2)

a)18 𝑐𝑚 b) 6 𝑐𝑚 c) 12 𝑐𝑚 d)8 𝑐𝑚

استخدم التمثيل البياني الذي يوضح المسافة سيارتان على نفس الطريق ( 3
ساعات5بعد  B الاتجاه ، تنبأ بالمسافة التي قطعتها السيارة وفي نفس

a)250 𝑘𝑚 b) 200 𝑘𝑚 c) 150 𝑘𝑚 d)350 𝑘𝑚



يمثل تغير السرعة عبر الزمن, التمثيل البياني بالخطوط المقابل (6
ثواني؟3عند كم السرعة

a)3 b)18 c) 12 d) 9

.على مدى عدة أسابيع ( هامستر ) يوضح التمثيل البياني بالخطوط وزن القداد ( 4
اسبوعا 12عند ( ر هامست) توقع وزن القداد 

a)20 𝑔 b) 40 𝑔 c) 28 𝑔 d)36 𝑔

رجة تنبأ كم ستكون د,يبين متوسط  درجات الحرارة اليومية لمدينة , التمثيل البياني بالخطوط المقابل (5
الحرارة يوم السبت

a)37℉ b)43℉ c) 46℉ d) 0℉



(القسم الكتابي ) FRQ  الأسئلة المقالية

1)

2)

3)



4)

5)

أوجد مساحة المثلث الوضح أدناه(6

ما طول قاعدته. أمتار 5مترا مربعا وارتفاعه 20مثلث مساحته ( 7

9)

8)



1)

أوجد حجم المنشور مستطيل القاعدة( 2

3)

4)



5)

6)

1)

2)



أوجد مساحة سطح المنشور لثلاثي الموضح في الشكل أدناه( 3

4)

أوجد المساحة السطحية للمنشور الثلاثي( 5

أوجد المساحة السطحية للمنشور الثلاثي( 6



أوجد مقاييس التمركز لعدد الرسائل النصية اليومية( 1

2)

3)4)

يمثل الجدول التالي عدد ساعات العمل لمجموعة من ( 6
إذا كان المتوسط الحسابي لساعات. الموظفين الأسبوع الماض ي 

.ساعة 30العمل هو 
كم ساعة عملت سارة ؟ 

عدد الساعات الموظف

33 سالم 

27 راشد

28 هدى 

? سارة

يوضح الجدول أدناه عدد الأقراص المدمجة التي ( 5

احسب المتوسط الحسابي . اشترتها مجموعة من الأصدقاء 
لعدد الأقراص المدمجة



7)

يوضح الجدول أدناه عدد الزوار لموقع على الانترنت ( 8

أوجد مقاييس التباين . يوميا 

9)

أوجد مقاييس التمركز للبيانات الموضحة في تمثيل النقاط المجمعة( 10

11)



1 )

200بالرجوع للمدرج التكراري ، كم عدد الكاميرات التي سعرها أقل من ( 2



يوضح الجدول عدد الكتب التي قرأتها مجموعة من الطلاب في الإجازة( 3

أكمل جدول التكرار لتنظيم البيانات(  a

مدرجا تكراريا لتمثيل البياناتءأنش ي(  b

قراء الكتب 

عدد الكتب المقروءة التكرار

0-3

4-7

8-11

12-15

عدد الكتب

رار
تك

ال

4)

قراء الكتب



5)

6)

النسبة المئوية

ت
لايا

لو
ا

أسعار ضرائب المبيعات في الولايات

مجموعة من الناس يوضح المدرج التكراري أعمار (7
اجب عما يلي . خرجوا في رحلة جماعية 

صف المدرج التكراري ( 1

17حدد الفئة العمرية الذي يصل عددهم ( 2

50-41كم  عدد الفئة العمرية من ( 3
الفئة العمرية

رار
تك

ال



8)

9)

المصنع؟عدد العمال في كم ( 1

عدد العمال من أصحاب  كم ( 2
؟ أقلف40-49العمريةالفئة 

عدد العمال من أصحاب  كم ( 3
فأكثر؟ 30-39الفئة العمرية 

عدد العمال من أصحاب  م ك( 4
؟ 0-9الفئة العمرية   

:أوجد ما يلي . يمثل الجدول التكراري الفئات العمرية لمجموعة من العمال في مصنع

:اجب عمل يلي ( 10

؟20–23عدد اللاعبين الذين تتراوح أعمارهم بين كم ( 1

؟32–35كم عدد اللاعبين الذين تتراوح أعمارهم بين ( 2


